Pripravny kurz zo slovenského jazyka a matematiky: februar — maj 2020

Ziarsky gymnazialny neinvestiény fond ponika zaujemcom moznost’ prihlésit’ sa a absolvovat’

INTENZIVNY PRIPRAVNY KURZ Z MATEMATIKY
A SLOVENSKEHO JAZYKA
PRE ZIAKOV 9. ROCNIKOV

KURZY SU ORIENTOVANE PRE ZIAKOV 9. ROCNIKA ZS, KTORI SA CHCU
DOKLADNE PRIPRAVIT NA MONITOR A PRIJIMACIE SKUSKY
7Z MATEMATIKY A SLOVENSKEHO JAZYKA NA GYMNAZIUM A INE STREDNE SKOLY.

Rozsah kurzu: z matematiky 15 hodin po 45 min (tyZdenna dotacia 3 vyucovacie hodiny)
zo slovenského jazyka 15 hodin po 45 min (tyzdenné dot4cia 3 vyucovacie hodiny)
Vyborné ceny: matematika 30€, ¢o je 6€ za jedno stretnutie (za 3 vyucovacie hodiny)
slovensky jazyk 30€, ¢o je 6€ za jedno stretnutie (za 3 vyucovacie hodiny)

Vyucba prebieha v urenej u¢ebni budovy Skoly a kurzy vedu odborni pedagogovia

Gymndzia Milana Rufusa v Ziari nad Hronom

Zistenie zaujmu: y utorok 4. februdra 2020 o 15.00 hod. v budove gymnazia

Predpokladany zaciatok kurzov: nasledujuci tyZderi (10.2. — 14.2. 2020) podla dohody

v popoludriajSich hodindch (predbeZne sa priprava bude po tyzdioch striedat’ - jeden

tyzdei bude matematika a d’alSi tyzden, v tom istom case, bude slovensky jazyk)

Neprehliadnite!!!

Podrobnejsie informdcie moZete ziskat’ na sekretaridte gymndzia, tel. &. 045/6725630),

kde sa v pripade zdujmu moZete na kurz prihlasit.

Poplatok za kurz sa plati priamo na prvom stretnuti, upozorniujeme vsak, Ze kurz sa uskutocni len za
predpokladu, Ze pocet zaujemcov bude minimdlne 10.

Po ukonceni kurzov si pldnované v termine koniec aprila / zaciatok mdja ndacvicné testy z matematiky

a slovenského jazyka, ktorych sa mézu zucastnit vSetci Ziaci, aj ti, ktori neabsolvuju pripravné kurzy

(ak si chee Ziak - Ziacka napisat iba jeden z testov SJL — MAT, tak poplatok za ndcvicny test je 4 €, v pripade
zdujmu napisat’ si testy 7 oboch predmetov je poplatok spolu 7 €)

Aktudlne informdcie alebo pripadné zmeny budii uvedené na strdanke nasej Skoly: www.gymzh.sk




Ukdzka Casti testu 7o slovenského jazyka a matematiky do 1. roénika Stvorroéného Studia — DOD — 5.12. 2019

Ukazka

Zije na celom nasom uzemi. Je typickym yivodichom okrajov listnatych lesov, ale najde sa aj v nadmorskych
vyskach nad 1 000 V nestvislych lesoch moze sa vyskytovat' 4-5 jedincov na rozlohe 100 ka. Jeho Zivotnym
prostredim st biotopy lesostepného charakteru, a to povodné aj kultarne. Ohrozuje ho mechanizécia a chemizicia a
pomerne vela jedincov zahynie na cestich pod kolesami &ut. Vyskyt jeZzov je vo velkej miere limitovany
pritomnostou dazdoviek, tie si aj pri€inou velkych strat v populdciach jezov vzniknutych na cestach. Déazd’ovky
najmi po teplych dazd’och hojne vyliezajli na asfaltové cesty, kde ich jeze vyhladavaji. (prevzaté z internetu)

Pretitajte si text a odpovedzte na nasledovné otizky:
1. Zvyraznené &asti v ukazke 1 (m ha) si: (Zakrigkujte spravnu odpoved.)
a) znacky b) skratky ¢) inicialové skratky d) skratkové slova

2. Akym slovotvornym postupom vzniklo slovo — lesostepny?

3. Z textu vypiSte 1 vokalizovana predlozku:

4. Uréte vzory podstatnych mien:
2) NAUZEMI - .o erenenesreseneseseisaesnas o T = R O S

b) v populacidch - ......ccneiifoininnniesesnnensasiiniannns d) Donovaly - .....ccceveveeemnninissienensesasenne:

5. Ktora z nasledujucich viet je napisana pravopisne spravne? (Zakrizkujte spravnu odpoved..)
a) Nevyspytatelny vyr ¢asu odvial ich slavu.

b) Visutou lanovkou sme sa vyviezli az na Lomnicky Stit.

¢) Unaveny cestujuci sa do hotela vratili az neskoro vecer.

d) Tatranska lomnica je jednou za najkraj$ich osad Vysokych Tatier.

6. Oznaéte, v ktorej moznosti je spravne napisana priama rec. (Zakrizkujte spravnu odpoved.)

a) ,,To teda je*, povedal spoluziak. ¢) ,,Och, Ze ¢i, povedala.®
b) ,,Vas syn?“ Spytala sa. d) ,,Potom ho musim i ja ochutnat, povedal som.

7. Pomenujte Pudové vyroky - frazeologizmy:
a) Na svitého Vaclava byva blata zaplava. ..o
b) Dobré studiia v suchu vodu dava, dobry priatel v nidzi sa SPOZNAVA.  ...cvevveiiiiiiiiiniisnees

Ulohy bez vyberu odpovede

1.| Traja kuchari uvaria obed za 2,8 hod. Za kolko minut by tito pracu urobili Styria kuchari?
m
2.| 5= —12,p0tomm =
2
> , e = Na obrazku vo §tvorcovej sieti je zndzorneny
obdiznik ABCD a do neho vpisany pravouhly
3. lichobe#nik ABED. Kolko percent obdiznika
; ABCD tvori lichobeznik ABED?
A i i B

Ulohy s vyberom odpovede

" Vniitorné uhly trojuholnika st v pomere 2 : 6 : 7. Potom je tento trojuholnik:
A ostrouhly B pravouhly C tupouhly D neda sa urcit
5, Rieseniu ktorej nerovnice vyhovuju vietky prirodzené &isla?
Ax <1 Bx<1 Cx>1 Dx>1

Na rokovani krajin V4 bolo 24 pol'skych, 6 slovenskych, 12 ¢eskych a 18 madarskych poslancov.

Reportér potrebuje vybrat’ na rozhovor nahodne jedného poslanca.
e AKka je pravdepodobnost’, Ze to bude slovensky poslanec?

A B c: Dy

Gymndzium Milana Rifusa, Ul J. Kolldra 2, Ziar nad Hronom




